

《曹州柿饼面临“无柿”尴尬》追踪

一村主任看本报报道后受启发

# 村里打算建柿树生态园

本报菏泽5月22日讯(见习记者 王保珠) 本报曾报道的《曹州柿饼面临“无柿”尴尬》,受到读者关注。菏泽牡丹区王浩屯西郭村村委主任郭建华看到此报道后,与记者取得联系,希望能建设一处柿树生态园,以借此解决菏泽无柿树做柿饼的尴尬,还能带领当地百姓致富。

“曹州耿饼”是一种无形资产,它的价值无法估量。建设柿树生态园,不仅解决了菏泽没柿子做耿饼的尴尬,而且对当地经济发展起到促进作用,的确能造福一方。”郭建华说,最近正愁着没有好的项目发展农村当地经济,看到本报曹州

柿饼的报道后,有点不谋而合,决定考察一下柿子市场,村里打算建设一个柿树生态园。

据郭建华介绍,西郭村附近目前正在建设一条乡镇公路,又与牡丹区龙王冯庙紧邻,开发生态园有一定条件。“五百亩地,种上柿树,地上养着鸡,地下发展金蝉,一个立体式生态园,还可以搞采摘旅游。”郭建华给记者描绘他的发展蓝图。

“不过如果种植几百亩柿树,一下子几百万斤柿子成熟了,柿饼做不好,又卖不掉,烂柿子砸到村民自己手里面,后果将不堪设想。”郭建华担心地说,自己不怕柿饼销路,最害怕

柿饼做不好,几百万斤柿子,如何在短时间内消化掉,才是根本问题。

“耿饼协会不仅从耿饼制作技术上,还从销路推荐上都全力支持他们发展生态柿树园林。”菏泽耿饼协会会长宇中辉听说郭建华要建柿子园林,非常高兴地说,目前只是苦于没有柿子树,要是有了柿子树,不仅是发展耿饼,还有柿叶茶叶、柿子醋、柿子酱等,都可以发展。

“要仔细考察,还要跟耿饼专家、学者探讨生态园的可能性有多大。如果可以,我们村可以先拿出40亩地来种植柿子树,实验一下,然后逐步打造生态园。”郭建华说。

## 未来三天 天气仍凉爽

无明显降水,有利于小麦生长

本报菏泽5月22日讯(见习记者 景佳 高文杰 通讯员 张翠英)

以往小满节气过后,炎热夏季就开始正式登场,而今年则不然。22日,记者从菏泽市气象局了解到,未来一周全市基本无降水,平均气温19℃左右,将往年同期低了2℃,基本无降水,对小麦生长十分有利。

5月21日是农历二十四节气之一的“小满”,标志着炎热夏季正式到来。而当日,菏泽市的天气十分凉爽,市民并没有感受到夏天的炎热。22日下午,菏泽市气象局高级工程师孔凡忠告诉记者,这两天天空云系增多,北风维持在2-3级,天气凉爽,与往年相比,今年“小满”,菏泽市气温明显

偏低,未来一周,全市平均气温将在19℃左右,将往年同期低了2℃。

据菏泽市气象局工作人员介绍,根据目前各种气象资料综合分析,23日至24日,多云,南风2-3级,最高温度为24℃,最低温度为11℃。25日,菏泽市部分县区会出现小雨天气,但雨量不大,本周后三天,仍以多雨天气为主,气温将略有上升,最高气温将在28℃左右,最低气温上升至16℃左右。

孔凡忠介绍,眼下的天气条件,会推迟小麦的成熟期,但这对小麦的长势来说是件好事。“眼下,全市小麦进入了灌浆期,低温无雨将延长小麦灌浆时间,对小麦成穗大有好处。”

## 三轮车满载楼板栽进深沟

消防武警救出车内二人,一人因伤势过重不幸死亡



▲救援现场 本报通讯员 宋聚新 摄

本报菏泽5月22日讯(见习记者 景佳 周千清 通讯员 宋聚新) 一辆满载楼板的机动三轮车20日凌晨在拐弯时发生意外,一头栽进路边深沟内,被楼板压砸后的驾驶室严重变形,两人被困。消防部门经过40分钟救援,成功救出被困人员,其中一人因伤势过重死亡。

5月20日凌晨4时23分,单县消防大队接到群众报警称,该县徐寨镇境内105国道东渔河附近,一辆满载楼板的机动三轮车栽倒在路边深沟里,两人被困在驾驶室内,生死未卜。接警后,12名消防队员乘一辆抢险救援车、一辆消防水罐车奔赴事故现场。

消防员赶到现场后看到,这辆牌照为鲁RHE0XX的机动三轮车,车头朝下栽进沟内,车上满载的楼板将驾驶室压砸在了下面,致使驾驶室严重变形。消防员从变形的车门处看见了驾驶员的身体,靠近后听见车内一女子微弱的求救声。

“人还活着!”消防员一阵惊喜,一边稳定被困人员情绪,一边迅速展开救援作业。闻讯赶到的当地警方帮助医护人员紧急为这两名被困人员输上了液体,为抢救生命争取时间。

由于沟深坡陡,施救空间狭窄,消防员营救工作困难极大。为避免给被困的两人造成二次伤害,消防员用救援绳拴住楼板,小心翼

翼地一块一块地移开,同时利用液压钳、扩张器配合和人抬肩扛的办法,不断扩大救援空间。众人合力,经过40分钟紧急营救,终将驾驶室破拆,将两名被困者成功救出,两人先后被抬上救护车送往医院救治。

据参加救援的消防员介绍,经现场了解,事发原因是由于机动三轮车在拐弯下路时,驾驶员操作不慎造成的。当时车速过快,加上车体惯性,导致三轮车失控栽进了沟。

22日,记者从接治被困人员的单县东大医院了解到,车上的男驾驶员因伤势过重死亡。车上女子正在救治中。

## 一小伙被戒指 “咬住”手指

消防员40分钟成功取下

本报5月22日讯(见习记者 周千清 通讯员 王宏伟)

作为时尚装饰品的戒指,却频频使市民陷入困境。22日,一小伙子的手被钢戒指困住,消防员经过40分钟的奋战,终于成功将戒指取下。

5月22日14时,一位小伙子在家长的陪同下,来到了菏泽市消防支队特勤中队。在现场,记者看到,小伙子左手无名指上的戒指,已经将整根手指的肿起来,指甲盖上有未干的血迹。“以前看过报道,知道消防队可以处理,所以我们就打车过来了。”小伙子的家长说。

通过了解得知,小伙子小飞(化名)因为好奇,将钢制戒指套在了手上,事后却取不下来。“来的时候,他的手已经肿了,因为强硬处理过,已经淤血,不可能再把钢圈取下来,只能切断。”特勤中队队长丁俊成说。

为了防止小飞的手二次受伤,消防员首先将塑料垫片轻轻的塞到戒指下面。经过研究发现,因为戒指是钢质的,单单用钳子没有办法为手指“松绑”,“研究后,最终决定用锯条慢慢切断。”现场消防员说。一边用螺丝刀顶在手上,垫在戒指下面,一边用锯条小心地切割钢圈。经过40分钟的奋战,“被施咒”的钢制戒指终于张开了“口”。据了解,5月21日,一位10岁的小朋友也因“被念紧箍咒”的戒指,来到消防队求助。

消防员告诉记者,近期,菏泽消防特勤中队每天都会处理市民开戒指事件。消防部门提醒市民,在戒指摘不下来的情况下,千万不能硬摘,可以涂上肥皂水或其他润滑的液体,慢慢摘下。否则会造成手指肿胀至淤血,血液不流通,长时间得不到处理将导致手指坏死。

## 被女网友骗了,男子欲跳楼

所幸民警将其劝下,未酿成惨剧

本报菏泽5月22日讯(见习记者 于鹏 景佳) “我被骗了!”22日上午8时40分许,一名男子在花都汽车站附近一楼房施工现场的脚手架上,以跳楼为威胁找警察,所幸在民警劝说下未酿成惨剧。

22日上午,在菏泽市公安局牡丹分局东城派出所,记者见到了这名叫李玉刚的男子,他45岁,江苏省盐城市人。他说,他被一名菏泽女网友骗了,想通过跳楼的方式引起关

注,取得警方的帮助。

据他介绍,他与一女子在2010年12月份通过网上聊天认识。该女子向李玉刚透露其为菏泽市牡丹区人,36岁,现在安徽打工,离异,同时还向李玉刚传了她的照片,他也向该女子透露了家庭住址等信息。

今年5月11日,该女子找到了李玉刚的老家。李玉刚紧急从云南返回江苏,见到该女子。该女子说她母亲得了癌

症,急需钱治疗。李玉刚便拿出2500元钱交给她,随后,该女子又从李玉刚的姐夫和外甥女那里借了钱。5月15日,该女子带着钱悄然离开,手机一直处于关机状态。随后,李玉刚联系了该女子的表弟,得知该女子是搞传销的,才发觉受骗了。

为找该女子,李玉刚于5月21日到达菏泽。找人未果,他便假装跳楼来引起警察注意。22日上午8时30分许,他爬

上了位于双河路花都汽车站附近一楼房施工现场的脚手架。东城派出所民警接110指令后,迅速出警赶到现场,耐心把他劝下来并带回派出所进行询问。

据办案民警介绍,女网友,姓周,牡丹区沙土镇人,真实年龄为33岁,并非她对李玉刚说的36岁。目前东城派出所已经与女子户籍所在的沙土派出所取得了联系,正积极寻找这名女子。

## 社会科学普及周开幕

本报菏泽5月22日讯(见习记者 景佳)

20日上午,在菏泽市博物馆,由菏泽市委宣传部分、市社科联共同主办的2011年菏泽市社会科学普及周活动开幕。今年的普及周安排有大型广场义务咨询等七项活动,邀请市民参与。

据了解,每年一次的菏泽市社会科学普及周,是全省社科普及周活动的一个重要组成部分,也是菏泽市委、市政府安排的一项重要重要社会活动,已成

功举办了七届。活动参与者,不仅有机关和企事业单位,还有社会团体组织和个人。宣传周期间,菏泽市将举行大型广场义务咨询、电视讲座、理论知识普及、演讲比赛等一系列内容丰富、形式多样的宣传活动。

通过宣传普及活动,传播先进文化,弘扬科学精神,推动社会科学普及工作“进机关、进农村、进企业、进学校、进社区”,为公众文化生活提供精神粮。